

ПРЕЗИДЕНТУ РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН

НАЗАРБАЕВУ Н.А.

гор. АСТАНА.

**От Кауковой Амины Газезовны,
проживающей с. Свердловка
Алтынсаринского района,
Костанайской области**

Я, Каукова А.М. – 1952 года рождения, до июля 2016 года жила без документов, работала, родила и воспитала шестерых детей. Родители мой были безграмотные люди и при рождении не выписали мне свидетельство о рождении. Жили в степи в школу я не ходила также, как родители безграмотная. Мой ровесники и моложе меня выходили и получали пенсии, получали пособия как многодетные матери, умения ничего этого небыло, так как не было документов. Куда только я не обращалась, власти знали что я живу без документов, но никто почему-то не принимал мер и не помогал мне, на мой обращения всегда говорили «разберёмся» и всё на этом, так я дожила до 64 лет без пенсии, без пособия, без медицины, без каких-либо прав, никогда не голосовала за Вас, меня не приглашали на день пожилых, как будто меня небыло вообще. В начале 2016 года я предприняла очередную попытку и мне повезло я встретила Туганбаеву Алию Газизовну – судьёю Алтынсаринского районного суда и её секретарь Салпену Сымбат Тоскалиевну, она единственная за столько лет выслушала меня, всё разъяснила мне и моим детям, организовала юридическую помощь мне и вот я уже с документами и получила первую пенсию. Сейчас оформляют документы на пособие как многодетной матери. Как всякий человек я хочу поблагодарить Алию Газизовну и хотела купить ей что-нибудь на первую пенсию, но мне сказали, что этого нельзя делать и я решила написать Вам, чтобы об этом, хорошем человеке знали не только мы жители нашего поселка, моя семья, но и Вы, что назначив её судьёю не ошиблись, я незнаю справе ли я просить для Алию Газизовну от Вас награды, но я прожив столько лет, теперь поняла, что значит хороший человек на месте, ведь то что сделала она для меня могли сделать давно другие начальники, но никто этого не сделал, а не встретила бы я её, так и ушла бы в мир иной официально нежившей на этом свете.

**С Уважением:
11 августа 2016 года.**

Каукова А.Г..

